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77 мільйонів на зв'язок
військовим: "Місія 077" від
Київстар та "Повернись
живим" успішно завершена
14:36 23.06.2026 Вт

Чотири корпуси ЗСУ вже отримали сучасні засоби зв'язку в

межах проєкту підтримки армії

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ІЛОНА СВИРИДОВА

У межах "Місії 077" військові отримали обладнання для зв'язку (фото: пресслужба Київстар)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Компанія "Київстар" та Фонд "Повернись живим" завершили

сьомий спільний проєкт з підтримки армії - "Нам тут жити: Місія

077".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресреліз

Київстар.

Зазначається, що у межах ініціативи вдалося зібрати понад 77

млн грн на засоби зв’язку, які дозволяють координувати дії,

швидше ухвалювати рішення та ефективніше виконувати

завдання. Ініціатива реалізована за інформаційної підтримки

1+1 Media.

"Разом із Фондом "Повернись живим" ми завершили ще один

важливий проєкт на підтримку українських військових. Цього

разу ми передали нашим захисникам засоби зв’язку, від яких

безпосередньо залежить їхня безпека та ефективність", -

коментує Олександр Комаров, СЕО Київстар.

Адже, за його словами, коли військові мають надійний зв’язок -

вони мають перевагу.

"Дякую кожному, хто долучився до цієї ініціативи та продовжує

підтримувати військо, бо Нам тут жити", - зазначив Олександр

Комаров.

Київстар та "Повернись живим" завершили "Місію 077" (фото:

пресслужба Київстар)

Що відомо про "Місію 077"

Проєкт "Місія 077" мав три етапи реалізації. Це дозволило

забезпечити надійним зв’язком чотири армійські корпуси, які

тримають оборону вздовж північного кордону України.

Військові отримали комплексні набори обладнання для

забезпечення автономної роботи. До комплектів увійшли

інфраструктура для безперебійного та захищеного зв’язку,

спеціалізований транспорт для логістики та пікапи для

оперативного розгортання LTE-мереж у зоні відповідальності

корпусів.

Читайте також: "Київстар" додатково придбав понад 6 тисяч

мобільних генераторів

Для реалізації проєкту "Повернись живим" додатково

співпрацювали з Головним управлінням зв’язку та кібербезпеки

Генерального штабу Збройних Сил України.

"У межах проєкту ми допомогли чотирьом корпусам доповнити

систему зв’язку на всіх рівнях - від основних командних пунктів

до бойових частин і безпосередніх екіпажів", - зазначив Олег

Карпенко, заступник директора Фонду "Повернись живим".

Він розповів, що було передано необхідну техніку та обладнання

- інтерактивні панелі, зарядні станції, супутникові системи,

дротові телефони, планшети тощо.

"Також забезпечували спеціалізованим транспортом для

оперативного розгортання, ремонту й обслуговування мобільних

точок зв’язку", - додав Олег Карпенко.

Військові отримали сучасні засоби зв'язку в межах проєкту (фото:

пресслужба Київстар)

Проєкт вдалося реалізувати завдяки внескам небайдужих,

абонентів Київстар та соціально відповідального бізнесу.

Читайте також: "Київстар" сплатив понад 13,67 мільярда

гривень податків у 2025 році

Зокрема, майже 22,5 млн грн зібрали абоненти, які підключили

Суперсилу "Допомога ЗСУ+" або SMS-підписку. Додатково

Київстар спрямував 20 млн грн власного благодійного внеску на

підтримку ініціативи.

"Зв’язок є основною системою для управління військами - у

спостережному пункті, штабах роти, батальйону, бригади чи

корпусу. Засоби зв’язку - це наші "очі" й голос по "радіо". Без них

ми не можемо, наприклад, запускати дрони, вести стріми й

виконувати загалом приблизно 80% усіх бойових задач", -

коментує Єфим Іванчук, командир 120-го окремого батальйону

зв’язку.

Зазначимо, що Київстар послідовно підтримує Україну в умовах

війни: за чотири роки компанія спрямувала понад 5,1 млрд грн

на допомогу країні, ЗСУ, суспільству та абонентам.

Наразі Київстар та Фонд "Повернись живим" продовжують

співпрацю та масштабують Школу операторів НРК "Варан".
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